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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 12 LEGO Batmobile Pursuit of The Joker 1
2 sandman #8/1st Death 1 From The Lego Batman Movie: Batmobile Pursuit of The Joker

First appearance of Death, Dreams's sister. VF+/NM- condition.

Supergirl #33/Recalled Variant Cover 1
One of four covers that Diamond Distributors ordered to be
destroyed due to the Year of the Villain banner shown on the cover
which did not apply to these issues. NM condition.

Crystal Tassel Ornaments & More 1
Five crystal tassel ornaments with a bottom from another crystal
tassel ornament, and glass crane art standee that will add a

brilliant shine to any room. All items are in overall good condition,
but there are some signs of light storage wear through scratching.
All crystal tassel ornaments but the bottom portion item are made
out of plastic. You get all pictured.

Widow/Widow X Avatar Comics Lot 1
32 comics. Mature/Adult comix. Some variants are included. You
get all pictured. NM condition.

6  Supergirl #12-13 Artgerm Variants 1
Stanley "Artgerm" Lau variant covers. NM condition.

7 Punisher War Journal #6+#7/Jim Lee 1
Wolverine vs. Punisher with great Jim Lee covers. NM condition.

8 Travel Magnet Souvenir Lot of (15) 1

Fifteen souvenir magnets which features Crabby Joes,
Margaritaville, Hard Rock Café, and more! Condition varies from
magnet to magnet, but all appear to have light storage wear. You
get all pictured.

DC 100 Page Giant Lot of (3) 1
Wonder Woman #2, Scooby-Doo #1 and Crisis on Infinite Earths
#2. NM condition.

10 Uncle Scrooge #310/Gladstone/Key 1
Scarce, low print run. Cover art from painting by Carl Barks
"Treasure Island'. Photograph of Carl Barks on back cover shows
him painting the illustration on page one. NM condition.

11 DC Specials/Giant Size Comics Lot 1

Lot of (5) Modern specials and giant-size comics. You get all
pictured. NM condition.

Lego set #76119. Set is brand new, never opened, still in original
box.

13 Darkness (Top Cow) Comic Book 1
41 comics. Includes Darkness #1 (w/2 different covers),2-7,8(2
different covers),9,10,11(x4 w/3 different covers),12-17,19,20(w/2
different covers),21-23,25(w/2different covers),26,#0, #1/2, Tales
of Darkness #1-4, Darkness/Witchblade #1 and Darkness Infinity
#1. NM condition overall.

14 Harley Quinn & Poison Ivy #1-3 Variants 1
Variants by Artgerm, Warren Louw and David Finch. NM condition.

15 Sensation Comics #1 Famous 1st Edition/DC 1
1974 Treasury size comic. Reprinting the second appearance and
origin of Wonder Woman. FN+ condition.

16 Emmett Kelly + Related Collectibles Lot 1
Featuring Emmett Kelly pin, Christmas ornaments, mugs, official
newsletters, and more! Also features a Red Skelton Freddie The
Freeloader collector's plate. The conditions for each item varies but
all are in overall good condition with very minor signs of storage
and display wear. See pictures for further condition details. You get
all pictured.

17 Doom Patrol Weight of the World Lot 1
6 comics. #1-3 and 5-7. Gerard Way, Jeremy Lambert and James
Harvey. NM condition.

18 Sandman #60-75 1
16 consecutive issues. Issue 69 is the first full appearance of
Daniel Hall as the new Dream. Overall NM condition.

19 Detective Comics #1000 and more Lot 1
5 comics. Includes 2 variant covers for #1000 (Wrightson and
Steranko) as well as #1006-1008 (Year of the Villain issues). NM
condition.

20 Locomotive Lighters Lot of (2) 1

Two pewter tabletop locomotive-shaped lighters, one if which is
from Westland Co. One lighter measures approximately 5 1/4" x 1
1/4" x 2 112" while the other measures approximately 6" x 1 1/2" x 2
3/4". Both lighters are still in working condition and are in overall
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LOT # QTY LOT# QTY
good great shape, however, they both exhibit light signs of age 34 Death Sandman/Vertigo Lot 1
wear as there is slight tamishing/rusting towards the top. See 8 comics. Includes both 3 part mini-series as well as the Death
pictures for further condition details. You get all pictured. gallery and special issue. NM condition.

21 Justice League Unlimited Figure 6-Pack 1 35  Supergirl #19/23/28 Artgerm Variants 1
Set comes with an Exclusive Doomsday figure. Figures are approx. Stanley "Artgerm” Lau variant covers. NM condition.

4.5" tall. Figures are brand new, never opened, still in original box. .
g P g 36 Sports Collectibles Lot 1

22 DC Horror Comic Lot 1 Includes some tins, cards, and a book. Items are in overall great
House of Horror #1 (Kaluta cover, NM condition) and House of condition with some minor storage wear. You get all pictured.

Mystery #1 (Bernie Wrightson cover, NM- condition). . .
ystery #1( g ) 37 Mickey Mouse Comic Book Lot 1

23 Duck Tales #1/Disney Comics 1 8 comics from Disney, Gemstone and Gladstone. You get all
First issue! NM condition. pictured. NM condition.

24 Die-Cast Car Literature Lot of (8) 1 38 DC/Vertigo War Comics Lot 1
From Matchbox to Hot Wheels, die-cast cars have been around for 8 comics. Unknown Soldier #1-4, Weird War Tales #1-3 and 2000
car lovers all over the world. This lot features eight books covering Special. NM condition.

opular miniature car brands from collector's guides to light
Pop g J 39 Superhero Funko Pop! Lot of (4) 1

coverings on the history of the industry. All books are in overall
good condition, but some storage wear is present along the edges
and spines of the books. See pictures for further condition details.
You get all pictured.

Hawkman, Black Hand, White Lantern Sinestro, and Zatanna.
Black Hand is a Hot Topic Exclusive, White Lantern Sinestro is a
2021 Summer Convention LE, and Zatanna 2020 Spring

Convention LE. Figures are brand new, never opened, still in
25 Supergirl #14/16/18 Artgerm Variants 1 original boxes.
Stanley "Artgerm" Lau variant covers. NM condition.

40 Misc. Toy Lot 1

26 Shazam! C-21 Treasury Size 1973/DC 1 Includes some vehicles, housing for model towns, and more. ltems
Treasury size comic. FN+/VF- condition. have various degrees of storage wear and may or may not be

27 Dceased #1-5 + AGDTD #1 Variant Covers 1 complete. You get all pictured.

6 comics. All are variant covers. You get all pictlu.red. Dceased #1-5 41 The Spectre (1992) Near Run w/Keys 1
and Dceased: A Good Day to Die #1. NM condition. 62 comics. #0/1-35 and #36-62 with annual #1. #22 is the first

28 Punisher War Journal Group of (30) #1-64 1 published cover art by Alex Ross at DC, #54 is the first appearance
Lot includes #1,4,5,8-11,15-19,25-34,45,47,50,61,62(x2),63 and of the 2nd Mister Terrific and #62 is the final issue. NM condition
64. NM condition overall. overall.

29 Michael Turner's Fathom Comic Lot 1 42 Gen 13 Variant Cover Lot of (2) 1
6 comics. Includes Specials, Variants and more from various series Both are #1 issues from the second series. Lingerie and Blank
as pictured. NM condition. covers variants. NM condition.

30 All-Star Squadron #47/McFarlane Art 1 43  Spectacular Spider-Man Treasury Ed. #1/1976 1
Todd McFarlane art and cover. Origin of Dr. Fate. NM condition. Treasury size comic. FN/FN+ condition.

31 Mike Wolfer's Widow Comic Lot 1 44 Avengers Funko Pop! Lot of (3) 1
London Knight and Ground Zero Comics. You get all pictured. Ultron, Rocket, and Thor vinyl bobble-heads. Rocket is a Walmart
Mature/Adult Comix. NM overall. Exclusive. Bobbles are brand new, never opened, still in original

32 Vintage Plastic Cup Lot 1 boxes.

Includes Rocketeer, Flintstones, Little Orphan Annie, and more! 45 Supergirl #20/Artgerm Variant 1
Cups have various degrees of paint wear from age. You get all Stanley "Artgerm” Lau variant cover. NM condition.
pictured. 46 Donald Duck Gladstone Comic Lot 1

33 Vamps #1-6/DC Vertigo 1 8 comics in the #250-284 range from Gladstone. You get all

Complete 6 issue series. NM condition. pictured. NM condition.
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47 Extreme #0 Image/1993 Key Liefeld 1 61 Whiz Comics #1 Famous 1st Edition/Shazam! DC 1
Collection of previews of titles released by Rob Liefeld's Extreme Treasury size comic. Reprinting the first appearance and origin of
Studios: Black Flag, Black & White, Code 9, Cybrid, Lancers, Law Captain Marvel, later renamed Shazam. FN+/VF- condition.

& Order, Meta Force, Risk. NM condition. 62  Star Wars Funko Pop! Lot of (3) 1

48 Misc. Toy Lot 1 Praetorian Guard, Vulptex (Crystal Fox), and Caretaker. Praetorian
Hot Wheels, Mario, G.I. Joe, and more! Items have various Guard is a Walgreen Exclusive. Bobble-heads are brand new,
degrees of storage wear. The Hot Wheels tool set is not complete. never opened, still in original boxes.

You get all pictured. 63 New Avengers #1 Variant Lot of (2) 1

49 Sandman #50-59 1 Quesada and Finch variants. Harder to find 2nd printings. NM
10 consecutive issues. NM condition. condition.

50 Supergirl #34 + #36/Derrick Chew Variants 1 64 Racing Champions 5-Pack Lot of (5) 1
Derrick Chew variant covers. #36 is the first full appearance of the Cartoon Network, MAD, Looney Tunes, Pink Panther, and Dennis
Supergirl that laughs. NM condition. the Menace. Car sets are brand new, never opened, still in original

51 Punisher War Journal #64/Variant 1 boxes.

This is a tough Michael Golden cover to find! This is actually a 65 Sandman #40-49/1st Daniel Hall Cameo 1
standard cover, but has a much smaller print run than the die-cut 10 consecutive issues. #47 is the first cameo appearance of Daniel
cover. NM condition. Hall as The Sandman. NM condition.

52 Elvis Presley Collectibles Lot 1 66 Punisher Born #1-4 Marvel Max/Garth Ennis 1
Includes (2) ornaments and a collectible plate. Plate is in excellent Complete 4 issue series by Garth Ennis. NM condition.
cqnd|t|<_)r? with COA. Ornaments are in oyerall very good condition 67 Donald Duck Adventures #38-48 1
with original boxes. The brass-plated Elvis appears to have a 11 consecutive issues from Gladstone. NM condition.
repaired arm. See pics for details. : ;

] ) 68 Vintage Disney Loose Toy Lot 1

53  Captain America #1-6 (2002) 1 Mickey Mouse, Goofy, Minnie, and more! Vintage toys are from

This is the first 6 issues of the 2002 series by John Cassaday and

various years. They have various degrees of age/paint wear. See
John Rieber. NM condition.

pics for details.

54  Wonder Woman #64/Teen Titans #30 Variants 1 69 Batman Model Kit Lot of (2) 1
Artgerm and Alex Garner variant covers. NM condition. Includes a Pinewood Derby car & Batman and The Joker figure

55 Batman & Joker Lock N' Roll Pals Set 1 model kits. Kits are brand new, never opened, still in original
Set of (2) Batman & The Joker Lock N' Roll Pals figures. Figures boxes. See pics for details.
are brand new, never opened, still on original cards. 70 Punisher #1-12 Marvel Knights Full Run 1

56 Elvis Collectible Plate Lot of (3) 1 13 comics. All 12 issues. #1 is a variant cover. #2 has two different
Includes "The King of Creole" 8" plate, "The Rock and Roll Legend" covers. Also included is a Marvel Knights promo comic. NM
8" plate, and "Tough But Tender 8 1/4" plate. Plates are all in condition.
excellent condition with COAs. 71 Spirits of Vengeance Lot/Marvel/Key 1

57  The Witching Hour #1-3 DC/Vertigo 1 Lot includes #1-6+#9 and #10. #9 is the first appearance of
All 3 premium format issues are included. NM condition. Michael Badalino as Vengeance. NM condition.

58 Mickey Mouse Comic Book Lot 1 72 Vintage Wooden Toy Lot of (5) 1
12 comics. Gladstone, Gemstone and FCBD Fantagraphics These bobbing head wooden toys are made in Japan. Toys are
comics. NM condition. approx. 3" tall. There is wear to the paint on each figure. See pics

59 Super Taboo #1-3 + #5-12 Mangerotica Eros Comic 1 for details.

11 comics. Adult Only Comics. NM condition. 73 Batman Forever Figure Lot of (3) 1

60 Punisher P.0.V. #1-4 Wrightson/Starlin 1 Inclgdes.Solar Shiels Batman, Triple Strike Rob!n, and .Sll<yboard
Complete 4 issues prestige format series by Bernie Wrightson and Robin. Figures are brand new, never opened, still on original cards.
Jim Starlin. NM condition. Cards have some slight storage wear and some bending. See pics

for details.
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LOT #

74

New Avengers #1-4 w/Variants Lot
6 comics. Includes #1 (variant ¢ cover),#2A#2B variant cover by
Finch, #3A,#3B variant cover by Finch and #4A. NM condition.

1

87

Tarzan C-29 Treasury Size/DC/1974
Treasury size comic. Joe Kubert cover! NM- condition.

88 Large Vintage Cartoon Bendables Lot
75 Detective Comics #27 Famous 1st Edition/DC 1 Popeye, The Jetsons, Lone Ranger, and more! These vintage
Treasury size comic. Reprinting the first appearance of Batman. rubber figures have various degrees of playwear. You get all
VG+/FN condition with shelf wear on back cover. pictured.
76 Vintage Disney Bendables Lot 1 89 Batman Valentine's Day Box Lot
These vintage rubber figures have various degrees of playwear. Includes Batman Beyond, Beware the Batman, The Dark Knight
You get all pictured. Rises, and more! Boxes are all brand new, never opened, full of
77 Batman & Superman Bank Lot of (3) 1 heart felt bat-Valentines for your bat-love.
Vinyl banks are approx. 8" tall. Banks are brand new, never used. 90 Uncle Scrooge Adventures #44-54
You get all pictured. 11 consecutive issues from Gladstone. NM condition.
78 Sandman #30-39 1 91 Sandman #25/1st Deadboy Detectives
10 consecutive issues. NM condition. First appearance of the Deadboy Detectives, the ghosts of two
79 Gen 13 Comic Lot of (22) 1 murdered boys who investigate mysteries. NM condition.
22 comics from series 1,2 with crossovers and specials. Includes 92 Sports Bobble-Head Lot of (2)
#4 and 5 (w/2 covers) from series 1 and #1 (blank variant),#1 Joey Harrington & Sparky Anderson. Bobbles are approx. 8" tall,
standard, 2,4,5,13A,B,C,15(x2),16(x2),36 from series 2 as well as brand new, never opened, still in original boxes.
Roxy #2 and 3, 3-D Special, and the Monkeyman O'Brien series 93 Marvel Funko Pop! Lot of (3)
#1-2. NM condition. Gambit, The Thing, and The Collector. Gambit is a Hot Topic
80 Punisher #1-4/Angel Punisher/Marvel Knights 1 Exclusive and The Thing is a Special Edition. Bobble-heads are
Complete 4 part series that recast The Punisher as an agent of brand new, never opened, still in original boxes.
heaven. As Frank himself puts it, "Tried it. Didn't like it." 94 Battle Chasers #1 Another Universe Variant
81 Legends of Batman Lot of (3) 1 Variant cover art by Joe Madureira. NM condition.
Includes Gladiator Batman, Samurai Batman, & Viking Batman. 95 Batman Knight Force Ninjas Lot of (2)
Figures are brand new, never opened, still on original cards. See Includes Power Kick Batman & Tailwhip Killer Croc. Figures are
pics for details. brand new, never opened, still on original cards. See pics for
82 Michael Turner's Fathom #1-12 w/Variants 1 details.
16 comics. Includes #1 (w/3 covers),2-8,9(w/2 covers),10,11 and 96  Punisher #1-19 (2004) Ennis/Marvel Max
12 (w/2covers). NM condition. 19 consecutive issues.
83 Wonder Woman Figure Lot of (3) 1 97 Battle Chasers #1-9 w/Variants and More
Includes (2) Funko Pops! (one regular and one a Hot Topic 16 comics. Includes the Prelude, #1, #1(2nd print variant),
Exclusive) brand new in box, and one 7" loose figure. See pics for #2,3,4(w/4 covers),5,6(w/2covers),7,8,9 and Collected Edition. NM
details. condition overall.
84 Vintage Sports Player Bendables Lot 1 98 Marvel Funko Pop! Lot of (3)
These vintage rubber figures have various degrees of playwear. Stan Lee, Gamora, and Nova. Gamora is a 2019 Summer
You get all pictured. Convention LE & Nova is a PX Previews Exclusive. Figures are
85 Dark Minds Image Comic Lot 1 brand new, never opened, still in original boxes.
18 comics. Includes #1-8 from Volume 1, Witchblade Special #1A 99 Michael Turner's Aspen #1-3 + More
and 1B as well as Volume 3 #1 (/3 covers), 2, and #3 (w/3 Includes issues #1-3 and the Extended Edition. NM condition.
covers). NM condition.
100 Sports Bobble-Head Lot of (3)
86 Eaglemoss Batmobile Lot of (2) 1

Includes Batman Gotham After Midnight #1 & Robin #1 (Robin
Vehicle). Cars are brand new, never opened, still in original
packaging and with matching magazines.

Joey Harrington, Bowman, & Joe Dumars. Bobbles are approx. 7"
tall. The Joey Harrington bobble is brand new, never opened, still in
original box. The other two are loose but in great condition. See
pics for details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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101 Hello Kitty School Supplies Lot 1 116 Vintage Toy Bendables Lot 1
Pencil cases, notepads, and more! Items are all brand new, never Mickey & Minnie Mouse, Bugs Bunny, Marvin the Martian, and

used. You get all pictured. more! These vintage rubber figures have various degrees of
102 Donald Duck Comic Lot 1 playwear. You get all pictured.
9 comics from Gladstone and Gemstone. #286,303,304,305, and 117 Punisher Armory #1 + 2 + #4 1
308-312. NM condition. 3 issues from the popular series that gave a detailed look at the
103 Punisher Year One #1-4 1 Punisher's inventory of weapons. NM condition.
Complete 4-part series with painted cover art by Dale Eaglesham. 118 Ghost Rider #61 + #63-65 + #67-72 1
NM condition. 10 issues. You get all pictured. NM condition.
104 Misc. Toy Lot 1 119 Pop Culture Funko Pop! Lot of (3) 1
Includes Mickey Mouse Club, Popeye, Winnie the Pooh, and more! He-Man (Slime Pit), Enfys Nest, and Daniel LaRusso. He-Man is a
You get all pictured. 2020 Spring Convention LE. Figures are brand new, never opened,
105 Brigade Vol. 1 #1-4 + Gold Retailer Variant 1 still in original boxes.
5 comics. Includes #1-4 and the #1 Gold Edition with foil logo. NM 120 Movie-Themed Pez Lot 1
condition. Wizard of Oz, Star Wars, Pirates of the Caribbean, and Chicken
106 Sandman £23/24/26/27/28/29 1 Little. Pez dispensers are all brand new, never opened, still in
6 issues. #26 is the first appearance of Nuala, a faerie. NM original packaging. See pics for details.
condition. 121 Sandman #22/1st Mazikeen 1
107 Marvel Funko Pop! Lot of (3) 1 First appearance of Mazikeen, demon servant loyal to Lucifer. NM
Includes Hulk, Venom, and Doctor Strange. Venom is a Hot Topic condition.
Exclusive. Bobble-heads are brand new, never opened, still in 122 Uncle Scrooge #301-309/Gladstone 1
original boxes. 8 consecutive issues. NM condition.
108 Sports & Harley Davidson Plushie Lot 1 123 Ghost Rider #51-57 + #58 1
Plushies are in great condition with original hangtags. You get all 8 issues. You get all pictured. NM condition.
pictured. 124 Bobble-Head Lot of (5) 1
109 Tarzan C-22 Treasury Size/DC/1973 1 Includes Colonel Sanders, Ozzy Osbourne (x2), Donald Trump,
Treasury size comic. Joe Kubert cover! VF-/VF condition. and the Empire Today man. (3) of the bobble-heads are brand new,
110 Star Wars Funko Pop! Lot of (3) 1 never opened, still in original boxes. The loose figures are in overall
Dryden Voss, L3-37, & Rio Durant. Dryden Voss is a FYE good condition with some minor storage wear. The batteries for the
Exclusive. Bobble-heads are brand new, never opened, still in Talking Ozzy have died.
original boxes. 125 Hawkman Eaglemoss Figure Lot of (2) 1
111 KISS #7 (2003) Chrome Variant Cover 1 Includes Hawkman and Hawkagirl. Figures are approx. 4.5" tall.

Figures are brand new, never opened, still in original boxes and
with matching magazines.

Dark Horse Comics. NM condition.

112 The Spectre DC Universe Figure 1 )
DC Comics 75 Years of Super Power DC Universe Classics: The 126 Ghost Rider #25-27 + #29-34/Key 1
Spectre 6" figure. Figure is brand new, never opened, still on 9 comics. Includes #31, the first full team appearance of the
original card. Midnight Sons aka The Nine: Ghost Rider (Ketch), Johnny Blaze,
) ) ) Morbius, Blade, Doctor Strange, Hannibal King, Frank Drake,
13 KISS P;ycho Circus #1_'31 +#1 Reprint Vgrlant . 1 Victoria Montesi, Louise Hastings, Sam Buchanan. NM condition.
32 comics. You get all pictured. Image Comics. NM condition.
K | ¢ 127 Shazam! C-27 Treasury Size 1974/DC 1
114 Star Wars Fun © Pop.. Lot of (3) ) . 1 Treasury size comic. FN condition.
Emperor Palpatine, Obi-Wan Kenobi, & Lando Calrissian. _
Bobble-heads are brand new, never opened, still in original boxes. 128 Punisher #1-18/Full Run Marvel Edge 1
) All 18 issues of the 1995 series. Issue #1 has a chromium cover.
115 Ghost Rider #73-81 1

NM condition.

9 consecutive issues. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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129 Ghost Rider #16-24 1 143 Donald Duck and Mickey Mouse #1-7 1
9 consecutive issues. #21 is the first appearance of Michael 7 consecutive issues from Gladstone. NM condition.

Badilino (becomes Vengeance). NM condition. 144 Dr. Mid-Nite DC Universe Figure 1

130

Star Wars Funko Pop! Lot of (3) 1
Dengar, General Hux, & C'ai Threnalli. Dengar is a 2017 Fall
Convention Exclusive. Bobble-heads are brand new, never opened,
still in original boxes.

DC Comics 75 Years of Super Power DC Universe Classics: Dr.
Mid-Nite 6.5" figure. Figure is brand new, never opened, still on
original card.

145 Zen Intergalactic Ninja Comic Lot 1
131 Ghost Rider #11-15 + Variant 1 4 comics. Zen had some of the shiniest covers ever! NM condition.
6 comics. Includes the gold 2nd print variant of #15. NM condition. 146 DC Funko Pop! Lot of (3) 1
132 Misc. Collectibles Lot 1 The Flash, Deathstroke, & Martian Manhunter. Deathstroke is a PX
Includes political Beanie Babies, a Looney Tunes clock, and more. Previews Exclusive & Martian Manhunter is a Walmart Exclusive.
Items have various degrees of storage wear. You get all pictured. Vinyl figures are brand new, never opened, still in original boxes.
133 Ghost Rider #3-10 1 147 Punisher War Zone Group of (20) #1-36 1

8 consecutive issues. NM condition.

134

Batman Batmobile Die-Cast Vehicle Lot 1
Vehicles are all brand new, never opened, still on original cards.
You get all pictured.

135

Punisher #1-37/Full Run + Variant (2001) 1
38 comics. Includes the #2 Spider-Man variant. Garth Ennis Marvel
Knights series. NM condition.

136

Sports Collectibles Lot 1
Includes a bobble, a hat, a bat, a cup, a figure, and perhaps best of
all: a Ben Wallace rubber ducky. Who doesn't want a Ben Wallace
rubber ducky. Package items are brand new, never opened, still in
original packaging. The bat and cup are in great condition . The

cup has some minor scuffing.

137 Sandman #21/1st Delirium 1
First appearance of Delirium. NM condition.

138 Warrior Nun Areala #1 Variant 1
2nd print variant cover. NM- condition.

139 Marvel Funko Pop! Lot of (3) 1

Captain Marvel Masked (GTS Exclusive), Falcon, & Infamous Iron
Man (PX Previews Exclusive from the 2020 Halloween ComicFest
limited to 30,000). Bobble-heads are brand new, never opened, still
in original boxes.

140

Hardcover Book Lot of (2) 1
Includes Life Goes To The Movies & All My Children: The

Complete Family Scrapbook. Books are in very good condition with
some storage wear.

141

A-Bomb Adult Comix Lot of (14) Venus 1
14 comics. Includes #1,4,5,6 and 9-16 from the 1993 Venus series
and #1-2 from the 1999 Anthill Comics series. NM condition.

142

Warrior Areala Comic Lot 1
24 comics from various series and publishers. Includes lots of
crossover comics. NM condition.

Includes #1-12,23-25 and 31-36. #1 features a die-cut cover. NM
condition.

148

Hot Wheels Car Case Lot of (2) 1
Includes a 2007 and a 2011 Hot Wheels 48 car carrying case.

Cases are in good condition with some wear to the front stickers

and light scuffing.

149

X-Files Topps Comics Lot 1
15 comics. Includes the #1 numbered variant, #5-10,12-17, Annual
#1 and the #-1 and #-2. NM condition.

150

Iron DC Universe Classics Figure 1
DC Comics 75 Years of Super Power DC Universe Classics: Iron
7" figure. Figure is brand new, never opened, still on original card.

151 Punisher Group of (20) #50-95 1
20 issues. Includes #50-62,75,85-88,94 and 95. NM condition.
152 Hot Wheels 100 Car Rolling Case 1

1999 Mattel Hot Wheels rolling car carrying case that can hold up
to 100 cars. Case is in good shape. Some scuffing on the plastic
and there is some bending marks on the hinges. See pics for
details. Missing ramp on left door.

153 Sandman #17/18/19/20 1
4 consecutive issues. NM condition.
154 Action Comics #1 Famous 1st Edition/DC 1

Treasury size comic. Reprinting the first appearance of Superman.
VF condition.

155

Donald Duck Comic Lot of (11) 1
Includes comics from Gladstone, Gemstone and Disney. You get
all pictured. NM condition.

156

Punisher Group of (19) #11-50 1
19 issues. Includes #11-26 as well as #30,46 and 50. NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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157 Ghost Rider #2/1st Blackout 1 171 Batman Valentine's Day Box Lot
First appearance of Blackout, one of the Lilin. NM condition. Lot of (12) unopened bat-boxes or bat-Valentines for your
158 Large Stuffed Animal Lot 1 bat-sweetheart. You get all pictured.

The most adorable lot any auction can have. Stuffed animals are in

excellent condition, not rips or tears. You get all pictured.

159 Ghost Rider #5/Gold Jim Lee Variant 1
Gold 2nd print variant. Cover art by Jim Lee. NM condition.
160 Hot Wheels Car Case Lot of (3) 1

Includes (x2) 2002 24 car carrying cases and (1) 1997 48 car

carrying case. Cases have varying degrees of storage wear. The 48
car case has some sticker pull on the front. All cases have inserts.

172

Die-Cast Car Lot

Cars are brand new, never opened, still in original packaging.
Packaging has various degrees of storage wear. You get all
pictured.

173

Donald Duck #295-302
8 consecutive issues from Gladstone Publishing. NM condition.

174

Cinderella 12" Mattel Winter Dreams Doll
KB Toys Winter Dreams Special Edition 12" Cinderella doll by
Mattel. Doll is brand new, never opened, still in original box.

161 Uncle Scrooge #319-326/Gemstone 1
This lot contains the first Gemstone Publishing issues in 175 Punisher Annual #2/3/4 Moon Knight
squarebound format. NM condition. Includes the first battle of Punisher versus Moon Knight. NM
162 Punisher #2-10/Daredevil 1 condition.
9 consecutive issues. Includes a great battle with Daredevil. NM 176 Die-Cast Vehicle Loose Lot
condition. Years range from the 1980s-2000s. Cars have various degrees of
163 Ghost Rider #1/Key 1 playwear. You get all pictured.
First appearance of Daniel Ketch as the second Marvel Ghost 177 Uncle Scrooge #309-317/Gladstone
Rider, possessed by Noble Kale. NM condition. Gladstone Publishing issues in squarebound format. NM condition.
164 The Lindberg Line Car Lot of (10) 1 178 Disney 1950s Wheaties Comic Lot
Lot of (10) vintage toy cars by The Lindberg Line. Cars have 6 mini flip comics from the 1950s. 2 different titles. FN+/VF-
various degrees of playwear. The #3 car is missing the rubber on condition.
one tire. One car has broken roof. You get all pictured. 179 Barbie Accessory & More Lot
165 Star Wars Funko Pop! Lot of (3) 1 Includes (4) brand new, unopened boxes of Barbie outfits &
Dryden Gangster, Val, & Qi'ra. Dryden Gangster is a Target accessories and (1) storybook. The Jean Fashions Gift Pack box is
Exclusive. Bobble-heads are brand new, never opened, still in a little crunched, but contents are untouched. Storybook missing
original boxes. seed pack. You get all pictured.
166 Uncle Scrooge Comic Lot of (8) 1 180 Military Die-Cast Vehicle Lot
8 issues from Gladstone and Gemstone Publishing. You get all Made by the companies Zylmex or Majorette, this lot includes (6)
pictured. Includes issue #300. NM condition. die-cast military vehicles. Cars have various degrees of playwear
167 Sandman #11/12/13/14 1 and may or may not be complete. You get all pictured.
First appearance of Fiddler's Green in human form and Lady 181 Sandman #10/Key!
Johanna Constantine. NM condition. First appearance of the Corinthian, Desire, Despair, Rose Walker
168 The Lindberg Line Car Lot of (8) 1 and Fiddler's Green. NM condition.
Lot of (8) vintage toy cars by The Lindberg Line. Cars have various 182 Punisher: All the Rest Lot
degrees of playwear. Cars may or may not be complete. The U.S. 19 comics. Includes Specials, One-Shots, crossovers and more.
Mail track has a cracked rubber tire and one car is missing the two You get all pictured. NM condition.
front tires. You get all pictured. 183 Xenozoic Tales #1-14 (1987)/Full Run
169 Image Comic Lot of (26) 1 Full run. All are first prints. This was the series by Mark Schultz that
26 comics. Includes issues of Deathblow, Doom's IV, Divine Right, was later renamed Cadillacs and Dinosaurs. NM condition.
Freak Force and more. Contains several #1 issues. NM condition. 184 All The Rest Die-Cast Car Lot
170 Punisher Circle of Blood TPB 1988 1 Vintage and modem. Includes vehicles and pieces and parts.

First print with painted cover. NM condition.

Vehicles have various degrees of paint wear. You get all pictured.
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LOT # QTY LOT# QTY
185 Uncle Scrooge Adventures Lot of (10) 1 199 DC/Vertigo Specials and More Lot 1
10 issues from Gladstone and Gemstone Publishing. You get all 16 comics. Various Specials, One-Shots, a Preview and more.

pictured. NM condition. Most are pertaining to the Sandman universe. NM condition.

186 Sandman #9/1st Nada 1 200 Vintage Hot Wheels Carrying Car Case Lot 1
First full appearance of Nada, a former lover of Dream. NM-/NM Lot of (2) Hot Wheels 12 car carrying cases. One is from 1968 and
condition. the other from 1973. The 1968 case has marker on the front and

187 Star Wars Funko Pop! Lot of (3) 1 pen marks on the inside. Both cases have some scuffing from
Lieutenant Connix, Zorii Bliss, & Sith Jet Trooper. Bobble-heads storage. There is a small tear on the front bottom right corner of the
are brand new, never opened, still in original boxes. 1973 case. See pics for details.

188 RAF Battle of Britain RPG Game 1 201 Punisher #1(1987) _ _ _ 1
Vintage (1986) RAF August 1940: The Battle of Britain RPG board Premiere issue of the first ongoing Punisher series. NM- condition.
game. Game appears to be complete with original box. Box has 202 Sandman #1/Key First Issue DC/Vertigo 1
some storage wear and a slightly damaged corner, see pics for First appearance of Dream, Unity Kincaid, Roderick Burgess and
details. Ethel Cripps. NM condition.

189 Sandman #5/6/7 1st Merv Pumpkinhead 1
Issue #5 is the first appearance of Merv Pumpkinhead. NM
condition.

190 Milk! Radio Comix Adult Group of (21) 1
Lot includes #1-5,7-13,15,16,18-22,25 and Special #2. NM
condition.

191 Sandman #4/1st Lucifer/Key! 1
First appearance of Lucifer Morningstar and first cameo of Nada.

NM condition.
192 Misc. Toy Lot 1

Includes Star Wars, Disney, Batman, and Doctor Who. Items are
all brand new, never opened, still in original packaging.

193 Conan the Barbarian Treasury Edition #4/1975 1
Treasury size comic. VG condition.

194 Sandman #3 1
Preludes and Nocturnes Part 3. VF+ condition with a minor stain on
back cover.

195 Ghost Rider #28/Key First Midnight Sons 1

First cameo team appearance of The Nine AKA the Midnight Sons:
Ghost Rider, Johnny Blaze, Morbius, Blade, Hannibal King, Frank
Drake, Sam Buchanan, Victoria Montesi, Louise Hastings. NM
condition.

196 Star Wars Christmas Bobble-Head Lot 1
Lot of (5) Star Wars Christmas-themed bobble-heads. Bobbles are
all brand new, never opened, still in original boxes.

197 Sandman #2 1
Preludes and Nocturnes Part 2. NM-/NM condition.
198 LEGO Batman Mr. Freeze Ice Attack Set 1

From the Lego Batman Movie: Mr. Freeze Ice Attack Lego set
#70901. Set is brand new, never opened, still in original box.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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